

RAPORT DE ACTIVITATE
AL CONSILIERULUI LOCAL CAMARĂ NICOLAI
Perioada 31 iulie 2018- 31 iulie 2019

Începând cu luna martie 2018 dețin funcția de consilier în cadrul Consiliului Local Dofteana , județul Bacău și sunt membru în Comisia de Buget și finanțe.

În spiritul transparenței și respectului pe care îl datorez cetățenilor comunei Dofteana voi încerca să sintetizez în acest raport principalele acțiuni care s-au desfășurat în cadrul Primăriei la care m-am implicat , mi-am adus aportul sau le-am coordonat.

Activități cotidiene din cadrul primăriei :

- alături de ceilalți colegi consilieri m- am implicat în rezolvarea cât mai eficientă a solicitărilor cetățenilor comunei, implicit a satului Dofteana , zona pe care o reprezint.
- am participat la toate ședințele Consiliului Local și în comisia de specialitate din care fac parte,
- am acordat audiențe, am participat la întâlniri și ședințe publice în satul Dofteana,
- am efectuat deplasări în teren pentru a purta discuții cu cetățenii, de a afla problemele care îi frământă, de a constata probleme legate de iluminatul public stradal, curățenie , locuri care urmează a fi ecologizate,colectare de pet-uri și deșeuri inerte, balastare drumuri vicinale în satul Dofteana , refacere punți și podețe, etc.

Un aport important l-am avut în toate proiectele inițiate de domnul primar - reabilitare drumuri vicinale cu piatră spartă în satul Dofteana și modernizarea iluminatului public stradal prin înlocuirea lămpilor cu bec cu lămpi cu led.

Am supravegheat lucrările menționate mai sus și am făcut parte din comisia de recepție la finalizarea lucrărilor.

Am participat la executarea lucrărilor de pietruire , executare de șanturi și rigole, reabilitarea / montarea de punți și podețe sau unde era nevoie, consolidarea acestora.Am participat la lucrări de modernizare a sistemului de iluminat public , la iluminatul de sărbători, organizare de întâlniri și foc de artificii la sfârșit de an , lucrări de igienizare a

sistemului de alimentare cu apă , lucrări de igienizare și pregătire pentru desfășurarea Târgului săptămânal de animale, a Târgului lunar de cabaline și a Pieții zonale Doftena.

- organizarea și desfășurarea Zilelor Comunei Doftena , 2018,
- realizarea Nomenclatorului stradal – zona sat Doftena,

-- M-am implicat în organizarea și desfășurarea Festivalului de Datini și Obiceiuri de Iarnă, aprobând cu ajutorul consilierilor locali suma de 10.000 lei, s-a achiziționat un brad ornamental și s-a alocat suma de 15.000 lei pentru transportul cetelor de urs în alte județe.

Consider că prin activitatea desfășurată am încercat să fiu un sprijin și un suport de nădejde pentru primarul comunei în toate acțiunile și proiectele pe care ni le-am propus, să-mi aduc aportul atât în rezolvarea problemelor ridicate de cetățeni și nevoile comunei , cât și în ce privește dezvoltarea localității noastre și a îmbunătățirii relației dintre primărie și cetățeni.

Consilier Local, Camară Nicolai



23 august 2019